

## ФЕСТИВАЛЬ НАДЕЖД-2011

50 лет первому полету в Космос  
1961-2011



### ZARAGOZA (ARAGON)

**Координационный Совет российских соотечественников в Испании и ассоциации «Арка» и «Союз» приглашают всех желающих 30 апреля - 1 мая 2011 года на Фестиваль надежд в городе Сарагоса (автономия Арагон).**

Фестиваль посвящен 50-летию первого полета в космос, этот подвиг совершил советский космонавт Юрий Гагарин 12 апреля 1961 года. Место проведения: TEATRO ARBOLÉ (Parque del Agua Luis Buñuel - Paseo del Botánico, 4). Без сомнений, Фестиваль станет одним из самых заметных событий в этом году, являющимся годом Испании в России, а также России в Испании.

Напомним, что первый Фестиваль Надежд с успехом прошел в мае 2010 года, и собрал более 300 зрителей и полтора десятка русскоязычных коллективов из Каталонии, Мадрида, Валенсии, Аликанте и Страны Басков. Мероприятие было посвящено 65-летию победы в Великой Отечественной войне. Тогда в Сарагосу приезжали руководители многих русскоязычных ассоциаций, а среди официальных гостей присутствовал Александр Кузнецов, посол РФ в Испании, а также представители автономного правительства Арагона и мэрии Сарагосы.

Посольство РФ в Испании и на этот раз подтвердило свою поддержку Фестивалю Надежд. Подобные культурные акции поднимают престиж нашей диаспоры на Пиренейском полуострове, способствуют популяризации русского языка и культуры. Недаром среди зрителей прошлогоднего Фестиваля Надежд было немало испанцев. Вместе с тем, культурное сотрудничество русскоязычных ассоциаций Испании, которые привезли в Сарагосу музыкальные коллективы, певцов, танцоров и театральные кружки, способствует культурному обмену внутри 250-тысячной русскоязычной диаспоры страны. В 2011 году Фестиваль Надежд снова ждет в гости всех желающих.